MATEMATIKA: ZADANI UCIVA NA prvni polovinu LISTOPADU

Termin odevzdani 16.11.2020

Zdravim vas tfido K2. NiZe c¢ervené vyznacené priklady vypocitejte (Citelné) do
seSitu Matematiky (format A4).

KaZdou stranku ukolu do matematiky nafot'te mobilem, nebo naskenujte dle
moZznosti. Toto délejte v co nejmensi kvalité, at’ tyto obrazky maji minimalni velikost a
zachovala se pii tom Citelnost texti ¢i obrazki. Tyto fotecky vloZte do Wordu ¢i jiného

programu (fotku roztahnéte na celou stranku) a uloZte ve formatu PDF.

Pozn: Pokud n¢kdo nema k dispozici Word, je na Internetu ke stazeni zdarma tieba
kancelafsky bali¢ek Open Office.

Hotové prace, zasilejte formou ptilohy na e-mail: prucek.soslitovel@centrum.cz , kde v

predmétu uvedete tiidu, piijmeni a nazev prace. Napi: K2 Novak Ukol 2

Nazev pftilohy, bude bez hacki a carek oddélené podtrzitky ve tvaru:
K2_Novak_Ukol_2.pdf.

Diilezité!

Pocitejte samostatné, protoze v druhé poloviné listopadu se rozjede on-line vyuka, jejiz
soucasti budou i pisemné prace. Informace k on-line vyuce budete mit v¢as k dispozici.

Distan¢ni vyuka je povinna, a pokud nékdo nevypracuje ukol, ¢i se Fadné neomluvi,

miiZe byt hodnocen §patnou znamkou a mit neomluvené hodiny.

Piipadné dotazy zasilejte na e-mail: prucek.soslitovel@centrum.cz , kde v pfedmétu
uvedete tfidu a pfijmeni Napi: K2 Novak

Taktéz mé muizete vy vyjimecnych ptipadech kontaktovat na telefon 770 182 430, a to
pouze ve vSedni dny v dobé€ od 8:00 do 13:00 hodin. Na SMS zpravy neodpovidam, od toho je
e-mail.

Pteji p€kny den a snaZte se
Mgr. Stanislav Prucek



V tlohach ¢. 23-29 a 31 vyrazy zjednoduste.
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